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"Для захисту росіян": Путіну
дозволили вводити війська в інші
країни
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  13 травня 2026, 15:49
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Путін зможе "легально" вводити війська в інші країни для "захисту росіян"

Диктатор РФ зможе залучати армію для операцій за кордоном
у разі "арешту, утримання, кримінального та іншого
переслідування росіян".

Державна дума Росії у ​​середу, 13 травня, у другому та третьому читаннях затвердила
закон, який суттєво розширює повноваження президента щодо використання збройних
сил за кордоном. Про це повідомляють росЗМІ.

Закон, прийнятий одноголосно (384 депутати "за"), спрямований на "посилення
захисту російських громадян від неправомірних дій недружніх іноземних держав".
 
Згідно з документом, відтепер правитель РФ Володимир Путін зможе залучати армію
для "захисту громадян Росії" у разі "арешту, утримання, кримінального та іншого
переслідування" за кордоном. Йдеться про випадки, коли росіяни заарештовані за
кордоном судами, які "наділені повноваженнями без участі РФ", а також міжнародними
судовими органами, які Росія не визнає.
 
Правитель Росії має право відправити війська за кордон у разі, якщо країни або
міжнародні органи приймають рішення, що "суперечать інтересам РФ" або "основам
публічного правопорядку" в Росії.
 
Розширити повноваження Путіна щодо закордонного використання армії російська
влада вирішила після серії попереджень від провідних держав НАТО про те, що
Кремль готується до війни з однією чи кількома європейськими країнами.

Нагадаємо, раніше генеральний секретар НАТО Марк Рютте заявив, що країни
Альянсу - "наступна ціль Росії".

За даними розвідки Нідерландів (MIVD), Росії потрібно близько року, щоб накопичити
достатньо сил для "регіонального конфлікту" з НАТО. Метою можливого нападу РФ
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буде не військова поразка НАТО, а політичний розкол. У розвідці не виключають, що
для досягнення цього результату Москва вдасться до ядерного шантажу.
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